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Τη Δευτέρα, 18 Οκτωβρίου, το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος παρέστη σε σύναξη

των Κατηχητών της Σύρου, προς τους οποίους  ευχήθηκε καρποφόρα διακονία κατά

τη νέα Κατηχητική περίοδο και τους διαβεβαίωσε για την αμέριστη βοήθεια και

συμπαράσταση της τοπικής Εκκλησίας στο έργο τους.

Την Τρίτη, 19 Οκτωβρίου, έπλευσε στη ΜΥΚΟΝΟ και το απόγευμα τέλεσε τον

πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι. Ναό του Αγίου Γερασίμου, στη Χώρα.

Την Τετάρτη, 20 Οκτωβρίου, το πρωί, ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ι. Ναό του

Αγίου Αρτεμίου και ακολούθως προέστη της λιτανεύσεως της Εικόνας του Αγίου,

στην πόλη της Μυκόνου.

Στις εκδηλώσεις αυτές παρέστησαν ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Παν. Ρήγας, ο Γ.Γ.

Τουρισμού κ. Γ. Πουσαίος, ο Δήμαρχος Μυκονίων, Νομαρχιακοί και Δημοτικοί
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Σύμβουλοι και  πλήθος Μυκονίων πιστών. Μετά το πέρας των ακολουθιών,

παρατέθηκε σε όλους τους εκκλησιασθέντες, κατά το επιχώριο έθος, πλούσια δοχή

με παραδοσιακά όργανα.

Την Πέμπτη, 21 Οκτωβρίου, το πρωί, στο προσωπικό του Παρεκκλήσιο του Αγίου

Δωροθέου, στην Άνω Μερά Μυκόνου, τέλεσε τρισάγιο στην μνήμη του Μακαριστού

Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου, επί τη εορτή του Οσίου Χριστοδούλου, και το

απόγευμα μετέβη στην ΑΘΗΝΑ.

Την Παρασκευή, 22 Οκτωβρίου, προσκληθείς από την Ανωτάτη Εκκλησιαστική

Ακαδημία Αθηνών, με την ιδιότητά του ως Προέδρου της «Εστίας Εκκλησιαστικής

Εκπαίδευσης», παρέστη, μετά του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας κ.

Κυρίλλου, στην απονομή των πτυχίων προς τους αποφοίτους της Ακαδημίας,

ομίλησε προς τους σπουδαστές της, υπογραμμίζοντας το ενδιαφέρον της

Εκκλησίας για την Περιφερειακή Εστία της Α.Ε.Α. και  απένειμε πτυχία.

Το Σάββατο, 23 Οκτωβρίου, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Κηφισίας κ. Κυρίλλου, έλαβε μέρος, μετά του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου

Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄ και άλλων Αρχιερέων, στις

εορταστικές Εκδηλώσεις, που οργάνωσε ο Δήμος ΚΑΛΑΜΟΥ, επί τη 500στή επετείω

από της γεννήσεως του Αγίου Τιμοθέου, Επισκόπου Ευρίπου, ο οποίος γεννήθηκε

στην περιοχή αυτή, ήσκησε δε και κοιμήθηκε σε σπήλαιο στην τοποθεσία «Λούρος»

της νήσου Κέας, χώμα και αγίασμα εκ του οποίου ο Σεβασμιώτατος προσέφερε,

εντός επίχρυσης λυκήθου, στον Σεβασμιώτατο Κηφισίας κ. Κύριλλο.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας έπλευσε, μέσω Ραφήνας, στην ΑΝΔΡΟ.

Την Κυριακή, 25 Οκτωβρίου, το πρωί, ιερούργησε στον Ι. Ναό Ταξιαρχών Υψηλού,

όπου και τέλεσε τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο κεκοιμημένου Ιεροψάλτου, και εν

συνεχεία μετέβη στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου Χώρας, όπου

τέλεσε τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο αποβιώσαντος Εκκλησιαστικού Επιτρόπου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, μετέβη, μέσω ΡΑΦΗΝΑΣ, οδικώς στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,

προκειμένου, κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου, να λάβει μέρος στις εορταστικές και λειτουργικές

εκδηλώσεις επί τη εορτή του Πολιούχου και Εφόρου της πρωτεύουσας της

Μακεδονίας Αγίου Δημητρίου.

Τη Δευτέρα, 25 Οκτωβρίου, το πρωί, συνιερούργησε μετ’ άλλων Αρχιερέων στον

ιστορικό Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου και έλαβε μέρος στη λιτανεία των τιμίων

Λειψάνων και της Εικόνας του Αγίου, και το απόγευμα θα συγχοροστατήσει κατά

τον Πανηγυρικό Εσπερινό.

Την Τρίτη, 26 Οκτωβρίου, το πρωί, θα συνιερουργήσει μετ’ άλλων Αρχιερέων, στον

Ι. Ναό του Αγίου Δημητρίου.

Την Τετάρτη, 27 Οκτωβρίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.
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Την Πέμπτη, 28 Οκτωβρίου, θα χοροστατήσει κατά τη Δοξολογία, επί τη εθνική

Επετείω, στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου και στη συνέχεια θα παρακολουθήσει την

καθιερωμένη παρέλαση στην ιστορική πλατεία Μιαούλη.

Την Παρασκευή, 29 Οκτωβρίου, θα πλεύσει προς ΜΥΚΟΝΟ.

Το Σάββατο, 30 Οκτωβρίου, θα τελέσει Θυρανοίξια Παρεκκλησίου στη Χώρα και

ακολούθως θα πλεύσει προς ΑΝΔΡΟ.

Την Κυριακή, 31 Οκτωβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό Μεταμορφώσεως

Λαμύρων και στη συνέχεια θα τελέσει τον Αγιασμό και θα θεμελιώσει το

Πνευματικό Κέντρο του Ναού, που ανεγείρεται δαπάναις ευσεβών εντοπίων και

αποδήμων Λαμυριανών.
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